

学校的理想装备

电子图书·学校专集

校园网上的最佳资源

进化



# 进化

作者：子楚

## 前言

小的时候总刻意的去分那好人和坏人，并义无反顾的往那好人堆儿里扎，希望自己也能成为其中一员。随着时光的消逝，我才渐渐的明白（当然也许现在的明白在以后看来还是不明白，但我现在只能姑且的认同它了），人的好和坏并不是一条线可以划得开的，天性上的几点差异，加上环境的影响，自己对事物的理解等等造成了人的一步一步的好或坏。

嫉妒、猜疑、固执；仇恨、压抑、爱……那是药——毒药

## 一、仇恨

小铁刚降生的时候确实给这小小的昆虫世界带来了不小的震动，因为它是国王的、且是唯一的儿子，在这样一个讲究血统和阶级的螳螂家族里，王子无疑比什么都重要，所以王公大臣们争相到皇宫里去祝贺、国王也举行了盛大的宴会来招待喜庆的臣民，一时间灯火辉煌的大厅显得拥挤异常、热闹非凡。

这是一个拥有百万子民的螳螂大国，地处漂亮的池塘边，经过国王和它的子民几年的努力，这个塘上部落已经成为附近地区各螳螂家族的统治者，每年其它的家族都要纳礼敬恭，今天更有许多的部落领袖前来祝贺。

就在喜气洋洋的众人中有一双恶毒的眼睛狠狠的瞪着我们的小王子，恨不得他立刻的粉身碎骨死掉算了，小铁好象感觉到了这来自冥冥中的威胁，用大声的哭闹来警示那危险。螳螂王国的王后阿慈不知所措，只能紧紧的抱着他，用母亲特有的温暖保护着小王子。

丽姬的眼神终于离开了小铁，她慢慢的把头转向得意非凡的国王——他强有力的前臂正举着一杯美酒和大臣们干杯。“你是我的、这个国家迟早也是我的”，丽姬暗暗的发誓。快乐的童年时光又伴随着痛苦的记忆飞到了脑子里。那时候，她还是一只美丽的小螳螂，属于另一个螳螂家族，她有着一双极美的大眼睛，她的辫子让同龄的女孩们嫉妒得不得了，异常疼爱她的爸爸妈妈每一天都会把精美的食物放到她的嘴边，至今她还能回忆起碧绿的泛着清香的晶乳的味道是多么诱人。她和螳螂子弟们一起分享着无比的幸福和快乐。

然而，在一次和小铁部落的战争中她的双亲和兄弟姐妹全被杀害了，她失去了所有的亲人和依靠，那曾经属于她的自由和幸福都被战争毁灭了，从此她发誓，她要毁灭敌人的家族，她要让同样的痛苦去折磨使她失去一切的敌人。无论什么样的手段、无论什么样的结果，她今后的一生也正是为了这深深的仇恨而活着的。丽姬有一个情人是那个部落最强有力的螳螂战士，他叫恶上。他说他会替她报仇，他会穷尽毕生的精力让丽姬幸福。然而丽姬没有答应，她的仇恨使她失去了少女的天真和脆弱，她变得特别的坚强，她要自己报仇。于是她离开了自己的部落来到敌人的城堡，混迹在平民当中，努力的学习媚术、生存技巧和别人的长处，终于有一个机会，在小铁那个部

学校的理想装备

电子图书·学校专集

校园网上的最佳资源

进化



落选美的时候，她脱颖而出理所当然的被选中了，成为了国王的妃子。她一直在偷偷的寻找着机会，默默的忍耐着。今天在仇人快乐无比的时候，丽姬的心象针刺一样的难受，仇恨象最剧烈的毒药，当它不能毒死敌人的时候往往会把自己折磨得痛苦万分！

“过来，我的宝贝，是什么让你愁眉不展呢？这样喜庆的日子，我希望每一个人都开开心心的，来陪我喝酒。”高大的国王分开献媚的大臣们来到丽姬的身边。

“我亲爱的国王，又有是什么样的阴云能挡得住您的阳光呢？我是从心里替您高兴，”丽姬快步跑到国王的身边又悄声的说“我只怕您有了小王子今后再也不理人家了。”

国王微微一笑，高高的昂起头对他的子民说：“我尊敬的朋友和勇敢的战士们，为我们可爱的小王子、为我们慈祥的王后、为我们美丽的丽姬干杯！”所有的人都起了酒杯，宫觚交绰中又一双狠毒的眼睛射向了国王。

国王并不知道两把仇恨的利剑已经悄悄的举起，随时可能落在他们一家的身上。

也许是仇恨的共鸣吧，丽姬感觉到了那眼神的存在。她努力的搜索着，一只熟悉的背影映入她的眼帘。原来是他，多少次梦里寻找过的、日夜思念的恶上。他也来了，肩膀上顶着五颗星，岁月并没有使他变得苍老，反而在健硕的外表上增加了成熟的魅力。

“他是元帅，他成为那个部落的元帅了，我可爱的人儿啊，难道你是为了我才来到这个该死的国家吗？”丽姬呢喃着，她的眼神一会儿温柔、一会儿痛苦又一会儿充满了仇恨，她多想抛开这一切、抛开所有的人走到爱人的身边，然而她不能。

恶上轻轻的转过身（他早已感觉到了丽姬那异样的眼神），向着丽姬幽雅的笑了笑，一种尊敬的、疏远的笑。丽姬象被打了一闷棍一样脸变的菲红，颤抖着向后宫走去。恶上看着她远走，就象当初无奈的看着她离开一样，一瞬间觉得自己变成了空壳。

你怎么了，这里真的不适合我们的，我们还是回去吧。”一个温顺而高贵的母螳螂悄声的说，她叫清亚是那个部落的公主，现在是恶上的妻子。

“没什么，我只是想到了我们的臣民、想到了他们为之奋斗的生活，再看一下我们的敌人让我的心如何能平静呢？”恶上调整了一下呼吸，动情的说。

“现在有什么不好吗？难道我们来奴役它们就算正确的吗？经过鲜血染过的幸福我不想要”，清亚祈求的望着恶上，生怕那鲜血真的要撒落下来。

“我们不要谈这些了，女人永远无法理解男人生存的目的。”恶上一边礼貌的向周围的王公大臣们敬酒，一边悄声的喝斥着。

一抹淡淡的哀愁升入眉端，清亚默默的念道着“我又怎么不了解你呢？难道爱情中的女人都是傻瓜吗？只不过我的心告诉我除了爱你我别无选择”。

幽雅的舞曲轻轻的响起，夜色在天迹挂上了一层黑幕，点点的繁星无忧无虑的互相追逐，只那剩了一线的月牙用仅有的一点光亮照耀着这小小的螳螂家族-----待续.....

## 二、阴谋

“他好宽的背，好有力的臂膀，深厚的令人无法琢磨的眼神”；丽姬看着那跳动不熄灯火，一个高大的身影在那灯火里闪烁。“他的性格很怪，高兴起来会把星星送给你，而生气起来又好象随时能把你捏扁，还好对我高兴的时候多”；丽姬温柔的笑了笑，“他是那样的喜欢权力、那样的喜欢别人臣服在他的脚下----”丽姬腾的一下好象惊醒了一样，原来她本以为自己想念的是恶上，可是那灯火里跳动的面容越来越象国王。有时他们的面容又相互的交织在一起，分也分不清。这时丽姬才发现，他们是那样的相象。

如果没有仇恨让我怎么来选择呢？

“敬爱的王妃，这是塘下部落的元帅给您的一封信，他还告诉我祝您晚安。”这是一个她带进宫来，和她情同姐妹的宫女，她的心事一般都会对这个宫女讲，就象一个孤独的鬼魂也需要朋友一样，她对这宫女竟有几分依恋。

“你先下去，那是前冢部落进贡的象肉，拿回去吃吧。”宫女一退下，丽姬就焦急的打开信，她是那样的渴望恶上的消息。“尊敬的王妃：（他竟用这种语气，丽姬咬了一下嘴唇）

贵国喜逢小王子殿下降生，下国也深为高兴，我代表我们的国王和我的夫人对贵国表示衷心的祝贺，祝贵国国力日盛。塘下部落元帅：恶上字

又：三日后我的妻子也将临产，敬请王妃光临”

丽姬艰难的读完了这信，真想一气撕了它，“他难道忘记了过去吗？不会的，那为什么这种语气说话呢，一定是怕别人看到。他让我去他那里有什么事情吗？难道他有了报仇的良记不成吗？”

丽姬的脑子飞快的转着，两脚不停的踱来踱去，那双美丽的大辫子在焦急中一抖一抖的。

“亲爱的，你在看什么”，也许是太专心了吧丽姬竟没有发现国王来到了她的身后，现在她真的有点感谢恶上了，感谢恶上那尊敬的语气。她连忙把信送到国王的手中，

“这是臣民的贺信，还要请我参加他们的喜事您看可以吗？”丽姬借故道出了请求，国王这时候若看她的手一定会发现那一手的冷汗。

“有什么不可以的呢，我们也要时常的关心他们吗。去吧！”国王的眼神象大海一样的深厚，丽姬竟寻不出一点的喜怒哀乐，这正是她最怕的。

“您一定是世界上最伟大、最慈祥的国王”。“伟大，谈何容易，你知道那要付出多大的代价吗？”一份寂寥、一份无奈还有一份伤感挂在国王的眉头。

“有时候我做了很多很多，想达到一个很好的目的，可命运并不听我的安排，别人也不会知道我的苦心。”国王那深蓝的眼神就象要把丽姬融进去一样。

丽姬挣扎着，尽力的想摆脱那束缚，她的心在呐喊“不、不、你这个伪君子、你这个害我全家的仇人、不”。

丽姬笑了笑，以掩饰她的慌张，故做天真的说“您是国王，又会有什么不顺心的吗？该休息了”国王轻轻的摇了摇头，双手捏住丽姬的肩膀认真的说：

“你看，我的子民是最富足的、我的国家是最强大的、我没有压迫过其它部落，我让所有的螳螂都快乐和幸福，我是不是一个好的领袖呢？”国王痛苦的说到：“可是就象平静的大海下蕴藏着巨大的暗流，无论我怎么样的努力还是有人不服我，还是有倔强的心在反抗，到底让我怎样做呢？到底让

我怎样做呢？”国王抬起头好象在怒斥上帝，双手不由自主的捏紧了。

“啊！您弄痛我了”丽姬痛苦的低下头，并不是因那肩膀，而是她矛盾的心也一样的倍受煎熬。国王松开手，把双臂伸向天空。

“来吧、来吧，就让雷电把我劈裂，就让我的鲜血洗净世的仇恨，来吧、你们都来吧！”

若不是仇恨蒙昧了她的双眼、誓言锁定了她的良心或者就是魔鬼夺走了她的灵魂，这样凄厉的声音竟没有把她震醒，她象发狂似的诅咒着。

丽姬昂起头，国王渐渐高大的身影变得高不可攀。2 三日后清亚疲惫的躺在床上，她的枕边露出一对小脑袋。

“看我们的儿女，他们的眼睛多象你。我有了你的骨肉，这是我最大的幸福了”。

她爱恋的望着恶上，温柔的说。

这一瞬间恶上竟忘了仇恨、忘了国家、忘了他为之奋斗的人民。他竟想抛开一切和妻子儿女一起到一个没有硝烟、没有仇恨、没有斗争的地方，他奋力的甩了甩头，“亲情使男人变的脆弱，我既然选择了自己的生命就要付出代价。”

“好好休息吧，我有事要办，一会儿见。”恶上慈爱的看了看他的孩子，转身走了。

清亚回想着恶上刚才那忽然火热而又忽然冷酷的眼神，“这就是男人，总要压抑自己的心灵、把快乐的火熄灭”。

恶上来到后厅，客人们基本都走光了，丽姬和她的宫女斜卧在火炉旁，她正在出神。

“你好，尊贵的王妃陛下，原谅我的招待不周”恶上恭敬的弯下腰，对丽姬说。

丽姬回过神来，把目光从炉火中转到恶上的身上“这是当初爱我的那个男人吗，他宽厚的胸膛还一样温暖吗？”丽姬晃了一下头整理了一下思绪，对身边的宫女说：“去把我的车准备一下”。

“是”宫女向他们行了个礼转身走了出去。

“您还是那样的美丽”。丽姬摇了摇头，这话还是当年的话，说话的人也是当年的人，可听这话的感觉和以前却大相径庭，“不要说了，您找我到底有什么事”她直截了当的说。

恶上并没有接着丽姬的话茬说，而是转身对着炉火自言自语起来。

“我很高兴我有了继承人，其实每个男人都非常重视自己的后人的，那是他的第二生命，是他将来唯一能在世界上留下的延续。我要恨谁我会从根本上毁掉他的希望，只有用我们的孩子取代他的孩子，得到王位，得到国家，那才能遂了我们的心愿。”恶上猛的一转身，炉火扑的一声爆裂了，熊熊的火焰把他的脸照的扭曲而狰狞。

“我们的孩子，我们还会有孩子吗？”痛苦的微笑漾在丽姬的嘴角。“会的”恶上走近丽姬，到不象是为了爱情而是要完成一个庄严的使命。

### 三、报仇

春的暖、春的生机让那沉睡了一冬的生灵们都雀跃起来，它们追逐着、笑闹着，尽力的宣泄自己的生命，向自然证明着自己的存在。

柔柔的春风拂过，轻轻的、带着一丝甜意，象情人的手，丽姬看着自

己已经隆起的肚子露出幸福的笑。“真的是恶上吗？真的是想念了许久的恶上吗？一切来得那样的让人快乐、又那样的出人意料，上苍也许是可怜我吧，才使我有最爱的孩子的孩子，就让仇恨啊、痛苦啊都随风飞走吧，我要和我的爱人和孩子躲到密林深处、躲到没有人烟的地方”。

母性能使最邪恶的人拥有天使的笑，它能荡涤尽往事的悲伤和不快，丽姬冰冷的心正被一点一点的融化-----

丽姬和恶上的孩子出生了。那一天，树林里阴云密布、雷电交加，各类的小生命都吓的龟缩在房里，就好象恶魔撒旦的使者降临到人世，必将带来瘟疫和磨难一样。

“就叫他小铜吧，希望他象小铁一样健康的成长，为我们的国家出力。”国王大声的说着，他紧紧的盯着孩子的双眼，孩子也紧盯着他。一抹阴云在天迹披散开来，一个炸雷砰的炸响了，国王的心跟着一颤，不由自主的涌出莫名的厌恶和烦躁。

“你们休息吧。”国王转身走了出去，竟有一些象逃离一般的仓惶。几天后，丽姬带着小铜来到了塘下部落。

“您带我离开吧，我再也无法在那里呆下去了，什么仇恨、什么王位我、我都不稀罕，只要您，您带我离开吧！”丽姬紧抱着孩子扑倒在地上，嘶哑的嗓音夹杂着绝望的呜咽。

恶上无力的退后了一步，痛苦的摇摇头，“为什么当初你要走、为什么就不能等待、为什么直到仇恨浸润了我的心，把我弄的遍体鳞伤你才这样说。晚了、一切都太迟了，我的生命已经不属于我自己；我的部落、我的臣民给了我太多的信任和期待，我不会抛弃他们、我也不忍抛弃他们。我的爱人啊，阴黯一定会过去，等到阳光再次照耀黎明的时候我一定会把你救离火坑，但不是现在。你的过去已经毁掉，你现在再也不能只为自己活着，你父母兄妹的在天之灵也会为你而自豪。”越说他的语调越高，最后那声音就象要穿透云层直达天迹一般，他的血液也好象沸腾了，浑身不由自主的颤栗。

丽姬深深的把头埋在地上，灵魂也好象已经离她而去，只有那瘦弱的背轻轻的起起落落还能看到她一点生命的气息。

小铜哭了起来，嘹亮的哭声在向他的亲生父母告诉他的存在。丽姬惊醒了，慌忙的抱紧孩子，头也不回的走了。

这已经是几年以后的事情了，也许对于人类来说才短短的数月，但作为螳螂的小铁和小铜却已经从襁褓可以自由的跑到地上、可以自己一个人去抓虫子、可以弄一些孩子式的淘气引起父母的注意，反正它们已经渐渐的长大了。小铁是一只智慧、俊秀而又极其善良的小螳螂，它的身上集合了国王和王后所有的优点，而国王和王后也异常的疼爱它，早早的它的就具有了王者之象。而小铜也和他一样的聪明和漂亮，只是时常的有一股邪恶的力量驱使了他的灵魂，他总要做一些残暴的事情，他喜欢鲜血、白骨.....因为它不是王子所以所有的才华和光芒都被小铁掩盖住了，它的灵魂也渐渐的被这压抑扭曲了。

丽姬的心每一天都倍受煎熬，每一次她看到小铁、看到小铁和小铜接受不同的待遇、接受不同的礼节她都要下一次决心，下决心害掉小铁。

生灵的意志有时会产生巨大的力量，如果有上帝的话，一个人每天向他乞求千遍万遍，他的心一定会软、一定会答应乞求者的要求。所以才有了今天所谓的奇迹.....

也许是丽姬的诅咒真正的感动了上苍吧，这一天他把复仇的使者派到了小铁的部落。

她穿着厚厚的黑衣服，周身上下紧紧的包裹在黑暗之中，一双深邃的、青幽幽的眼神，时不时的泛出几点寒光来，枯老的象树皮一样的脸写满了恶毒和诅咒，净是骨头的双手有力的握着一只魔杖，若不是被仇恨蒙住了双眼任何人都会看出她带给你的只能是灾难和不幸！我们姑且叫她女巫吧。

当宫女把女巫带到丽姬跟前的时候，丽姬着实被她奇怪的面貌吸引住了，不是恐惧，是一种类似于满足和幸灾乐祸的心态。

丽姬斥退了所有的人，只把女巫一个人留下。她一言不发呆呆的盯着女巫。

“我可爱的王妃殿下，是您日夜的召唤把我从百年的梦中惊醒，我是来帮您实现愿望的。”女巫轻轻的抬起头，用幽深的眼光瞄了一下丽姬；

丽姬不由自主的颤栗了一下，她的良知告诉她，这是一个危险的人物，阳光和温暖永远与她无关。就象千百年的落叶深积成的泥潭中，压抑了数百年的怪蛇，一旦有了生气的东西接近，就会吐出长信般的叫人觉得恶心。丽姬暗暗的捂了一下肚子，把快要吐出来的都咽了下去，而复仇的欲望却又告诉她，那是唯一能给你帮助的人，你的愿望只有她才能帮你实现，快去吧、快去吻她的手，向她请教。让她给你复仇的良方、给你解恨的毒药。

想到这，丽姬立刻来到女巫的跟前，动情的说：“快帮帮我吧，我快被仇恨的火焰烧毁了，我的心每天都在呻吟、我地府的亲人每时每刻都在向我哀鸣。就象地狱的魔爪紧紧的把我勒住一样，求求你告诉我告诉我，如何才能毁掉这敌人的家族、如何才能平息这仇恨的火焰！”

女巫神秘的一笑，枯干的双手从乌黑的长袍里伸了出来，那手里拿着一包药。“拿去吧我的孩子，这不是简单的毒药，这是撒旦当初送给尤大吃的，结果尤大出卖了自己的恩师。若是你们螳螂吃了这药，就会在一定的时间内迷失本性，就会杀死自己身边最亲爱的人，当他药醒的时候你说他会多么的痛苦，哈--哈--哈--哈！”，这妖气的笑声象流着绿色涎液的毛虫般叫人发麻。

丽姬明白了，若国王吃了这药，恰好小铁又在他的身边--，她不敢再想下去了，她怕自己不忍心。她轻轻的拿过那药把它紧紧的藏在了贴身的衣服里。

丽姬变了，变得爱笑了，变得喜欢小铁了，她的生活有了阳光，那希望驱走了所有的不快，上帝并不管这希望是多么的邪恶和狠毒。有的时候她关心小铁甚至超过了关心小铜，这在小铜幼小的心灵里留下了深深的醋意，（儿童的思想有时是极端令人费解的，他们认定一件事情的时候，往往会陷得极深，也想象得几恐惧和可怕）他并不知道他母亲和善的笑脸下竟然藏着巨大的仇恨。

王后阿慈每天都感觉到心在恐惧、莫名的恐惧，就好象灾难就要降临前先知般的恐惧。她好象从丽姬看小铁的眼神中发现了仇恨，因此每次丽姬接近小铁的时候阿慈都紧紧的盯着她。

可是，母鸡的翅膀又怎能挡得了老鹰的眼睛，每天窥视你的精灵迟早会等到机会，这一天，终于到来了。

一天，国王、王后、丽姬和孩子们到庙里上香。这是螳螂家族自己的坻堂，主主辈辈的国王都埋葬在这里，今天恰好是一个周年性的祭日，所以这

庙堂里除了国王一家外谁也没有一切显得静悄悄的。凄凉的落叶和孤寂的寒风就象预示着一场血淋淋的悲剧要上演一般。

中午的时候，王后在大殿里念经，国王一个人在房里休息，而孩子们在一起玩。

丽姬把那个心腹的宫女叫到跟前：“去把国王的茶杯拿来，我要亲自给他端过去，记得不要让人看见”。宫女想要问什么又没有问出口，轻轻的走了。

一会儿她拿着茶杯回来了，“给您，我的陛下”。“你出去吧，把门关上”，丽姬故作镇定的说。宫女出去后，丽姬又四周查看了一遍确信没有人后放下心来，拿出藏了许久的药。

那毒药散发着赫色的光，幽幽的象魔鬼的眼，丽姬的手剧烈的抖了起来，一根无形的绳索紧紧的勒住她的脖子，她渐渐的喘不过气来。“上帝呀原谅我吧，我是为了复仇、我是为了孩子，我的爸爸妈妈每一天都在地狱里呻吟哪”，丽姬哀嚎着、挣扎着，双眼流着眼泪。那绳索好象放松了，丽姬赶紧头透了一口气，把药放到茶杯中去。突然门外传来脚步声和孩子们的嘻闹声，而这时毒药只倒了一半，丽姬连忙把剩下的药包在纸里扔到了桌子下面。

门开了，小铁和小铜笑着跑了进来，“妈妈，那边有好多的绿叶，可漂亮了，您不和我们一起去看一看吗？”小铜天真的说。

丽姬摇了摇头“你们玩你们的吧，妈妈还有事和你的父亲商量”。

说着，她端起杯走了出去，来到国王的房间。国王倒在床上，闭着双眼。丽姬轻轻的走了过去，国王一下惊醒了，“是你呀，我刚刚做了个恶梦，下了我一跳，好象有无数的魔鬼在我的周围叫、嚷、流血、白骨一片，唉很吓人。你有什么事吗？”

丽姬颤栗了一下，国王的话象针一样刺中了她的心，她真想把手中的茶倒掉，但那个邪恶的声音又在她的耳边响起，“去吧、去吧，报仇的机会到了，你还等什么，去吧，”丽姬中了魔似的举起茶杯，“我敬爱的国王我给您倒了一杯茶，您一定口渴了吧，给您”。

她的声音微微的在动，国王仔细听的话一定会发现异常，可是他又哪里想得到邪恶的魔爪已经伸向了他。“好吧，我正觉得有点口渴”，说着接过茶杯，丽姬看着那赫色的水一流进国王的嘴就赶紧说“我先出去一下，长老好象有一点事情要跟我说。”“你去吧”，国王又闭上了双眼。

丽姬连忙走了出去，她生怕那药立刻起作用，国王杀了她。“不要怪我，是你们的部落先对不起我的，我要报仇，”她的嘴不停的嘀咕着一边又在找小铁。

王后静静的坐在佛堂里，中午的烈日被厚厚的墙挡住了，在燥热夏天她净不觉得暖和反而有点冷，殿外传来阵阵的风声，这声音穿过门缝变的尖尖的十分的刺耳，象鬼哭，佛像影子在忽明忽暗的烛光里跳跃，一会儿象蛇、一会儿象狼，她感到周身上下都很不舒服。冥冥中一个声音告诉她“不好了不好了，你快看看你的孩子吧”，她立刻睁开双眼，向门外奔去。

丽姬终于找到了小铁，他和小铜在水边玩的很高兴，他一点也没感到威胁和恐惧。

虽然刚刚还晴朗的天空被乌云遮住，池塘里原来还欢快的鱼儿焦急的四处乱游，他却还在幸福的笑着。

“我的小王子，你的父亲正在房里等你，快去吧！”丽姬尽量的把声音变的慈祥。

“妈妈有什么好事吗？为什么不叫我。”小铜孩子气的问。

“你的父亲只叫小铁，我不知道什么事，小孩子不要多问，去自己一边玩去。”丽姬不耐烦的说。

“好吧，我先去了，你自己玩吧”小铁对小铜说，他并不知道一步步的走向死亡的陷阱。

丽姬看着小铁欢快的背影，心理思绪万千，她多少次想叫他回来，又忍住，最后终于下了狠心暗暗的说“是你的命不好呀，孩子不要怨我”。她回过头来，小铜已经自己玩去了。她一个人轻轻的沿着湖边走了下去。

王后阿慈飞快的跑着，她感觉到那危险愈来愈强烈了，好象有什么正在吞噬她的心，她想叫，可声音憋在嗓子里喊不出来；她无力的想去改变命运，可她又是如此的小、如此的脆弱。

血流了一地，当王后来到了国王的房间时看到，国王的嘴边还有几根手指，地下一片狼籍，他却昏睡着，好象并不知道发生了什么事。王后尖叫了一声也昏了过去……

这尖叫声穿过云端好象要直达天际一般，那凄凉、那悲伤、那痛苦连最铁石心肠的人听到都会心碎的。丽姬也听到了，听到了一个母亲的发自内心的残叫，她的仇恨该变轻了，她该快乐一点了。没有没有，一瞬间她好象变的渺小的连自己都看不到自己了，她无力的挪动着脚步，并不敢去面对那痛苦中的一家人。

路并不会无限的延续下去，丽姬还是来到了那她亲手端来毒药的房间、那个实现了她报仇愿望的房间，可这里却带给她巨大的莫名的恐惧。眼前的一幕是无数次出现在她梦中的，阿慈萎顿在地上，头深深的扎在臂窝里，手无力的向前伸着，好象要去抓什么，却抓不到。唯一能看到一点活着的气息是那微弱的不停抖动的十根手指。而国王不醒人事的倒卧在床上，手臂敞了开来，没有丝毫的戒备，鼻息浓重的近似鼾声一般。那血闪着华丽的光彩，凝结在国王的唇边，象丽姬仇恨胜利的旗帜，可那光却越发的显得邪恶和狠毒。丽姬痛苦的转过头去看那散落在国王头边的手指。那该是小铁的，曾经纤长美丽的手指。它抚弄过丽姬的发丝，抓过飞舞的虫子，寻找过草尖的露水，而如今它却静静的碎裂在枕边，它的主人已离它远去。

丽姬有些不忍，那仇恨已经离开了她的躯壳，取而代之的是良心发现后的悲伤和悔恨。

突然，她象被雷击了一样的惊呆了，她惊恐的望着其中的一个手指，那指尖上有一点殷红，若不是极细心的人是很难发现的，可对于一个每天都在把弄、每天都在爱怜、每天都在欣赏的母亲来说，那是该多么的熟悉呀。若不是心慌她早该发现了，那手指竟是小铜的。丽姬的眼睛变得惨白，什么是灵魂、什么是知觉、什么是仇恨、什么是爱她都不知道也不关心了，这一刻她该是空的。

小铁和小铜都找不到了，除了那几个手指之外什么都没有留下，这个打击对于国王和王后来说是巨大的，也是灾难性的。恶上说得对，一个人无论生活中作出多少的事情来他最终留在人世间的只能是他的孩子，那是他生命的延续。国王曾经站在所有部落的头上展示自己的强壮和伟大，而现在他是极端脆弱的，他对一切失去了兴趣，包括为之奋斗国家和人民。

而小铁的没有虽然可以说是报了丽姬的仇，可她竟又付出了小铜，她的亲生骨肉的代价，她的悲伤远远的大于那可以称之为些许的快乐吧。若让她有选择的机会，她会毫不犹豫的选择放弃仇恨来换取小铜的生命，然而一切都晚了。如果说从前仇恨是她生存的动力，那小铜就是她生存的希望，可一瞬间这一切都没有了，我若是她我会疯的，可她没有，一股更加猛烈的仇恨和绝望让她把世界放到了敌人的位置，她开始仇恨一切，仇恨每个人。她对于权力的渴望竟超过了一切，她要控制别人、控制一切生灵的命运。

在人类导演的一幕幕悲喜剧当中，上帝总喜欢插那么一小段插曲，只一小段，可就是这一点点的扭曲竟改变了人类所有的安排。尽管你处心积虑，费尽心机。人类呀！在全能的主的面前你是多么的渺小呀！

